KoHTponbHana paboTta No2 M7kn
| BapuaHT

1. PewnTe ypaBHeHUA:
1
a) gx =12; 6)6x-10,2=0; 6)5x—4,5=3x+2,5; 2)2x—(6x—5)=45.

2. TaHA B WWKOAY CHa4Yana eAeT Ha aBTobyce, a NnoToM MAET newKkom. Bea gopora
y Heé 3aHumaeT 26MuH. UaéT oHa Ha 6 MUH gonblie, Yem efaeT Ha aBTobyce.
CKO/IbKO MUHYT OHa efeT Ha aBTobyce?

3. B ABYyX capasx C/I0XKeHO CeHo, NPUYEM B NepBOM capae ceHa B 3pa3a bosiblue,
yem BO BTOpOM. [Tocne Toro Kak ns nepsoro capas ysesaun 20m ceHa, a BO
BTOpOM npusesnn 10m, B o6oux capasx ceHa cTasio nopoBHY. CKOJ/IbKO BCEro
TOHH ceHa 6b110 B ABYX CapaAx NepBOHaYabHO?

4. Pewunte ypaBHeHue: 7x — (x + 3) = 3(2x — 1).

KoHTponbHaa paboTta No2 M7kn
|| BapuaHT

1. PewwnTe ypaBHeHuA:
1
a) €x=18; 6) 7x+11,9=0; 8)6x—-0,8=3x+2,2; 2)5x—(7x+7)=09.

2. Yactb nytn B 600KkMm TYpUCT NponeTen Ha CamonéTte, a HacTb Npoexan Ha
aBTobyce. Ha camonéTe oH npoaenan nyTb, B 9 pas 6oablIKNIA, YEM Ha aBTO-
6yce. CKONbKO KMIOMETPOB TYPUCT Npoexan Ha aBTobyce?

3. Ha ogHOM y4yacTKe 6b1210 B 5 pa3 6onblue carkeHUEeB CMOPOAMHbI, YeM Ha ApY-
rom. MNocne TOro Kak c nepBoro y4acTka yse3nu 50 carkeHueB, a Ha BTOpOW
nocaaunu ewé 90, Ha 060OUX YYaCTKaxX CarKeHLUEB CTasio NopoBHY. CKONbKO
BCEro CaXeHueB CMOPOAMHbI BbIJ10 Ha ABYX Y4ACTKAX NePBOHAYA/IbHO?

4. Pewunte ypaBHeHMe: 6x — (2x —5) = 2(2x + 4).
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1. PewnTe ypaBHeHUA:
1
a) gx =12; 6)6x-10,2=0; 8)5x—4,5=3x+2,5, 2)2x—(6x—>5)=45.

2. TaHA B WKOANY CHa4Yana efeT Ha aBTobyce, a NoTom MAET NewKkom. Beca gopora

y Heé 3aHumaeT 26MuH. UaET oHa Ha 6 MUH gonblle, YemM efdeT Ha aBTobyce.
CKONbKO MUHYT OHa efeT Ha aBTobyce?

3. B 4ByX capasnx CNI0XKeHO CEHO, NPUYEM B MepBOM capae ceHa B 3pasa bonblue,
yem BO BTOPOM. [locne Toro Kak us nepBoro capas ysesnn 20m ceHa, a Bo
BTOpOI NpuBesniv 10m, B 060mx capasx ceHa cTano NopoBHy. CKONbKO BCEro
TOHH ceHa 6bl/10 B ABYX Capasx NepBOHa4YaibHO?

4. Pewunte ypaBHeHue: 7x — (x + 3) = 3(2x— 1).
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1. PewnTe ypaBHeHuUA:

1
a)gx=18; 6)7x+11,9=0; 8)6x—0,8=3x+2,2; 2)5x—(7x+7)=09.

2. Yactb nytn B 600KkM TYPUCT NposieTen Ha CaMOéTe, a YacTb Npoexan Ha

aBTobyce. Ha camonéte oH npoaenan nyTb, B 9 pas 60ablINIA, YEM Ha aBTO-
6yce. CKONbKO KMIOMETPOB TYPUCT Npoexas Ha aBTobyce?

3. Ha oaHOM y4acTKe 6b110 B 5 pa3s 6o/blue carkeHLEeB CMOPOAMHbI, YEM Ha ApY-

rom. MNocne Toro Kak c NepBoro y4yacTKa yBe3nun 50 carkeHueB, a Ha BTOPOW
nocaaunu ewé 90, Ha 060MUX Y4aCTKax CarkeHUeB CTasio NopoBHY. CKONbKO
BCEro Ca)KeHL,EeB CMOPOANHbI BbINI0 HA ABYX Y4aCTKax NepBoHaya/ibHO?

4. Pewunte ypaBHeHue: 6x — (2x — 5) = 2(2x + 4).




KoHTponbHana paboTta No2 M7kn
lll BapunaHT

1. PewuTe ypaBHeHMA:
1
a) gx =5; 6)3x-11,4=0; 8)4x+55=2x-25 2)2x—(6x+1)=09.
2. Cawa pewwnn gse 3aga4m 3a 35muH. lNepByto 3a4a4y OH pelwan Ha 7 MUH
Aonble, yem BTopyto. CKoNbKO MUHYT Calla pewwan BTOpPYIO 3a4ady?

3. B nepBom meluke B 3pasa 60/blue KapTodens, yem Bo BTopom. [ocne Toro
Kak 13 nepsoro mewka B3anaun 30ke KapTodens, a BO BTOPOM Hacbinaam ewé
10ke, B 060Mx MellKax KapTodens cTano noposHy. CKOMbKO KUIOrPammoB
KapTtodens 6b1210 B ABYX MELLKaX NepBOHAYaNbHO?

4. Pewunte ypaBHeHue: 8x — (2x + 4) = 2(3x — 2).
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IV BapuaHT

1. PewuTe ypaBHeHMUA:
1
a) Zx =8; 6)5x—12,5=0; 6)3x—0,6=x+4,4; 2)4x—(7x-2)=17.

2. OnnHa otpesKa AC pasHa 60cm. Touka B B3ATa Ha oTpeske AC Tak, 4TO A/IMHa
oTpe3ka AB B 4 pa3a 6osblie AnvHbl oTpeska BC. Hangute ganHy otpeska BC.

3. B nepBom KoHTelHepe B 5 pa3 6o/sblie mopKosu, 4em Bo BTopom. Korga ms
NnepBOro KOHTeNHepa B3A/IM 25k2 MOPKOBM, @ BO BTOPOW 3acbkinanu ewé 15ke,
TO B 060MX KOHTEMHEPAaX MOPKOBW CTano NOPOBHY. CKONbKO KMNOrpammoB
MOPKOBM 6bIN1I0 B ABYX KOHTEMHEPAX NePBOHAYa/IbHO?

4. Pewunte ypaBHeHue: 3x — (9x — 3) = 3(4 — 2x).
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1. PewuTe ypaBHeHMA:
1
a) gx=5; 6)3x—11,4=0; 8)4x+55=2x-2,5; 2)2x—(6x+1)=09.
2. Cawa pewunn ase 3agaum 3a 35muH. Mepsyto 3agayy OH pewan Ha 7 MUH
Aonblie, yem BTopyto. CKoNbKo MMHYT Calla pelsan BTOPYHO 3a4a4y?

3. B nepBom meluke B 3pasa 6osblue KapTodens, yem Bo BTopom. [ocne Toro
Kak 13 nepsoro mewwka B3aaun 30Kke KapTodens, a BO BTOPOM HacbiNaam ewé
10ke, B 060Mx MeLKax KapTodens ctano noposBHy. CKOIbKO KMAOrPamMmMOB
KapTodens 6b110 B ABYX MELLKax NepBOHAYaNbHO?

4. Pewunte ypaBHeHue: 8x — (2x + 4) = 2(3x — 2).

KoHTponbHana paboTa No2 M7kn
IV BapuaHT

1. PewuTe ypaBHeHMUA:
1
a) Zx =8; 6)5x—12,5=0; 8)3x—-0,6=x+4,4; 2)4x—(7x-2)=17.

2. AnvHa otpe3ka AC paBHa 60cm. Touka B B3aTa Ha oTpe3ke AC TaK, UTo A/InMHA
oTpe3ska AB B 4 pasa 6onblue annHbl oTpeska BC. Hanaute annHy otpeska BC.

3. B nepBom KoHTeiHepe B 5 pa3 bosblue MOPKOBK, 4em BO BTopom. Korga ms
NnepBOro KOHTeEMHepa B3a/IM 25k2 MOPKOBM, @ BO BTOPOM 3acbkinanu ewé 15ke,
TO B 060MX KOHTEHEPAX MOPKOBM CTano NopoBHY. CKONIbKO KNAOrpammoB
MOPKOBM Obl/I0 B ABYX KOHTEMHEPAX NEPBOHAYANLHO?

4. Pewunte ypaBHeHue: 3x — (9x — 3) = 3(4 — 2x).




